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Correction du DM PRÉ-EB 4 : Anatomie du Petit bassin   
 
 

 
 

 

QCM 1 : BD 

A) Faux : sous-péritonéal. Seul l’ovaire est intra-péritonéal 
B) Vrai 
C) Faux : c’est l’utérus. Le vagin est l’organe de la copulation  
D) Vrai : oviductes = trompes utérines  
E) Faux 
 
QCM 2 : A 

A) Vrai 
B) Faux : triangle antérieur = supérieur, centré sur la fente uro-génitale 
C) Faux : cf.B 
D) Faux : triangle postérieur = inférieur, centré sur la fente anale 
E) Faux 
 
QCM 3 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : coccyx en arrière 
C) Vrai 
D) Faux : n’importe quoi 
E) Faux 
 
QCM 4 : A 

A) Vrai : annulaire, semi-lunaire, labié, cribiforme 
B) Faux : c’est la femme nullipare 
C) Faux : c’est celui de la femme multipare 
D) Faux : cf.C 
E) Faux 
 
QCM 5 : A 

A) Vrai 
B) Faux : rameaux ANTÉRIEURS  
C) Faux : le nerf rectal inférieur est issue de S4 
D) Faux : n’importe quoi, elle est issue de l’artère pudendale interne ou hypogastrique  
E) Faux 
 
QCM 6 : BC 

A) Faux : lac spermatique = cul-de-sac postérieur du fornix du vagin 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : l’isthme est la jonction entre le corps et le col 
E) Faux 
 
QCM 7 : BD 

A) Faux : pas la portion intra-utérine, ni l’ostium du pavillon  
B) Vrai : dans son tiers externe (coucou l’embryo <3) 
C) Faux : c’est une grossesse extra-utérine. C’est pathologique et une urgence vitale 
D) Vrai 
E) Faux 
 
 
 
 
 
 
 

1/ BD 2/ A 3/ AC 4/ A 5/ A 

6/ BC 7/ BD 8/ AC 9/ D 10/ CD 

11/ D 12/ ABD 13/ ABD 14/ C 15/ BCD 
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QCM 8 : AC 

A) Vrai 
B) Faux : la médulla sécrète la progestérone 
C) Vrai 
D) Faux : via le ligament utero-ovarien 
E) Faux 
 
QCM 9 : D 

A) Faux : sur l’ischion 
B) Faux : 60° 
C) Faux : musculo-membraneux 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 10 : CD 

A) Faux : parois antéro-sup 
B) Faux : uRÈtre (attention c’est un piège que le prof peut faire) 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 11 : D 

A) Faux : ce sont des organes rétropéritonéaux +++ 

B) Faux : c’est l’inverse, le rein droit est plus bas que le rein gauche car abaissé par le foie +++ 
C) Faux : la capsule et le pelvis ne font pas partis du parenchyme  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 12 : ABD 

A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : les glandes surrénales sont seulement endocrines et pas exocrines, donc elles ne sont pas amphicrines 
contrairement aux reins  
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 13 : ABD 

A) Vrai : c’est l’ouraque  
B) Vrai  
C) Faux : le sphincter lisse de la vessie est de contraction involontaire car sous la dépendance du système nerveux 
orthosympathique, contrairement au sphincter strié qui lui est bien de contraction volontaire   
D) Vrai  
E) Faux 
 
QCM 14 : C 

A) Faux : L1, j’ai inversé avec l’item B  
B) Faux : L2 ou L3  
C) Vrai  
D) Faux : elle est issue de l’artère fémorale  
E) Faux 
 
QCM 15 : BCD 

A) Faux : veine cave inférieure (oui dsl le piège est méchant) 
B) Vrai : veine iliaque primitive = veine iliaque commune  
C) Vrai  
D) Vrai  
E) Faux 
 


